

快互动

“以“阅读点亮梦想,书香成就人生”为主题的第四届江苏书展,今晚将在苏州文化艺术中心拉开序幕。据了解,这是江苏书展首次在南京以外的城市举办。此次书展的主要活动集中在7月3日至7月6日,设在苏州国际博览中心的书展主展场规模较上一届翻了两番,16个省市500多家单位将展出各类图书14万种,另有118项精彩的阅读活动欢迎市民参加。

# 4天118项阅读活动

## 第四届江苏书展今晚苏州开幕,系首次在南京以外的城市举办

### 将展出部分过云楼藏书

此次书展堪称读者的阅读嘉年华,现场设立了精品馆、文创馆和版权馆。

精品馆展出图书包括各类主题出版物、中国出版政府奖获奖图书、2014年省全民阅读活动领导小组推荐的12本好书、2013年度25种“中国好书”、中国最美图书、2013苏版好书等,部分过云楼藏书、《金陵全书》、首套原大原色原样复制的《四库全书》,以及反映南京大屠

杀史实的系列图书等也将展出。文创馆和版权馆重点向读者展示文化创意产品,58家省内优秀版权企业参展。

### 将有众多名人与读者互动

作为书展重点活动之一的“书香江苏·阅读论坛”,将于7月4日下午在主展场举办,围绕“共同书写全民阅读的时代答卷”,就如何写好书、出好书、读好书、推广好书等展开对话,并发布12位书香江苏形象大使、2013苏版好书。

令人期待的是,主展场将有众多名人现身与读者互动。有著名作家、学者、全民阅读推广人朱永新、聂震宁、余秋雨、曹文轩、叶辛、阎崇年、郎永淳、范小青、赵本夫、黄蓓佳、叶兆言、郦波等。7月5日下午1点,“亚洲小旋风”林志颖也将携新书《我对时间有耐心》来到书展的中心舞台举办分享会。

### 为市区低保家庭发放50万元书券

据了解,本届书展坚持惠民和

便民的原则。展出图书75折起销售,苏州市还为市区低保家庭免费发放50万元的书展惠民助读券。

书展现场还开通免费WIFI,读者可以通过微博、微信、二维码、书香江苏在线、书香心愿房等载体发表观展感言、交流阅读心得、参加网上抽奖活动。展区还设置1000多个椅凳,便于读者阅读休息。少儿阅读公园里为孩子们设置了七彩语文主题墙、书友岛、梦幻城堡,开展洛克王国展演等活动。

现代快报记者 王玲玲

### 黄奕老公被爆出轨 他回应:别闹了,有料就放



黄奕与黄毅清曾大秀恩爱

最近,黄奕跟黄毅清为离婚闹得闹风风。昨天下午,一名为“安迪黄真实爆料”的网友发布微博,称手中握有多个黄奕老公与不同女性的性爱视频,并放出了视频截图。这名网友还@了黄奕,并称“你怀孕期间他竟然睡过这么多女孩!”

不过,黄毅清本人对此的反应却相当淡定,他在微博写道:“别闹了!有料就放。就算没有1080P高清HD也至少给个GIF吧,从照片来看感觉是可乐也说不定……”

小易

## 快报邀你听朱泓光二胡专场

7月5日晚,江苏省演艺集团2014“七彩的夏日”演出季之《雏凤清声》青年二胡演奏员朱泓光专场演出将在江南剧院举行。戏迷们只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会赢得免费的演出门票。

年仅26岁的朱泓光是江苏省演艺集团锡剧团的青年二胡演奏员,在本次音乐会中,朱泓光将与锡剧团和民族乐团的艺术家为观

众带来《苏南小调》《病中吟》《空山鸟语》《江南春色》等极具江南特色的经典二胡曲目。

现代快报记者 孙璐

■抢票方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得演出门票。数量有限,先到先得,赠完即止。

## 周五“听”久石让“看”宫崎骏

一位是世界动画电影的“黑泽明”,一位是被誉为“东方威廉姆斯”的日本电影配乐大师,宫崎骏和久石让的天作之合无疑成就了日本动漫史上永恒的经典。本周五晚,一场两位大师经典作品于一炉的“天空之城”动漫经典视听音乐会将在南京文化艺术中心举行。从简单明快的《菊次郎的夏天》到空灵的《天空之城》,从充满童真的《龙猫》到神秘的《幽灵公主》……本场演出将宫崎骏经典动

漫作品中的久石让佳作一网打尽。值得一提的是,本次音乐会将由国内一线弦乐乐团中笛交响首席乐团倾情演绎。

现代快报记者 孙璐



《龙猫》剧照

### 快播报

#### 刘灿铭书法展明天开幕

明天上午,“心·经——刘灿铭写经书法巡展”将在南通中心美术馆(南通市环城南路1号)拉开帷幕。

明晚,刘灿铭还将开展一场以“书法欣赏”为主题的讲座。讲座将于19:30在南通中心美术馆举行。讲座结束后,刘灿铭还将现场抽出十位观众,免费为其题写斋号。

现代快报记者 徐馨儿

## 预约德国牙医,享受种牙援助

# 种植牙每颗援助2000元



李子雄与亚历克斯博士合影

### 汇聚中德名医 现在预约即享援助

在“雅度爱牙公益基金”成立当天,主办方雅度齿科当即提出“三个一”工程,即资助一百万元,集结一百名口腔专家,帮扶一百名需要援助的人们。自爱牙行动举办至今,已有众多受口腔问题困扰的南京市民受益,社会各界好评如潮。然而雅度齿科并不满足于此,该基金会负责人告诉笔者,目前,我们将援助范围扩大到牙齿正畸、牙周病诊疗以及其他的口腔问题,不再仅限于牙齿种植。

据悉,雅度齿科拥有一支由德方院长Dr. Alex Gibson(亚历克斯博士)领衔的德国口腔权威和海归博士组成的口腔医疗团队,常年坐诊专家Dr. Askur(阿斯卡尔博士)、魏木达(曾德博士)、朱晓玲(曾德博士)等都是国内口腔业界的领军人物,有了他们为“雅度爱牙公益基金”作后盾,技术力量毋庸置疑。同时雅度还将邀请更多的德国牙科来南京,同时也向中国四大名牌名校(北医大、西医大、华西、中山医)延聘名家加盟雅度,让南京口腔患者在家门门口就能享受德国牙科技术带来的生活改变。

结者获悉,作为德国百年口腔品牌鼻祖,雅度齿科开创世界先河,在南京成立了首个口腔行业慈善基金会——“雅度爱牙公益基金”。作为该基金会的主办方,雅度齿科用实际行动表达了当代德国口腔机构的社会责任感和对国内民营医疗机构在慈善公益方面树立了标杆。在成立仪式上,雅度齿科捐赠100万元资助每个价值2000元的种植牙产品,并邀请香港著名影星李子雄担任“爱心公益大使”,为慈善基金和产品推广助力。

### 德国雅度齿科 掌握世界前沿技术

4D导航种植是目前世界口腔行业最领先的技术,随着数字化口腔和3D打印技术的日趋成熟,德国种植牙率先实现4D技术,“导航”代替“盲视”种牙,使种植牙手术更加精准、安全和微创。4D技术取代传统种植技术已经是世界的发展趋势,可以说口腔种植领域全面步入4D时代。

向全世界推广德国4D种植牙技术这也是“雅度爱牙公益基金”成立的一个目的。4D种植通过口腔CT扫描精准三维(高度、厚度、宽度、密度)数据,借助和植体设计出最佳的植牙方案,再根据植体方案3D打印种植导板,医生在种植导板引导下把种植体植入到牙槽骨最佳位置,确保种植牙效果达到最佳。

4D种植牙的精准也是国内传统人工种植技术无法比拟的,更提高了手术效果和使用寿命,当患者条件允许也能实现“即刻种牙,即刻使用”的福音。正

是由于种植牙具有如此优势,自援助信息公布以来,已有不少市民纷纷预约种牙,在南京就享受到了世界领先的口腔技术。

### 预约德国牙医 享受明星般的待遇

作为德国高端品牌的口腔连锁机构,雅度齿科为满足不同消费群体和社会名流的需求,特别设立了明星口腔健康管理体系,目前已服务了香港著名影星李子雄、广东卫视知名主持人吴琳、南方电视台主持人梁音、珠江555主持人林少永等众多知名人士。而这些明星在雅度齿科享

受高端口腔诊疗后,更是对雅度齿科赞不绝口。可以说,雅度齿科是一个值得明星信赖的口腔机构。

在“雅度爱牙公益基金”成立现场,“爱牙公益大使”李子雄表示,牙齿健康是我们每一个人都是息息相关,我本人也有一些口腔方面的问题,今天行这个机会以有雅度齿科的亚历克斯博士进行了咨询,亚历克斯博士给我做了非常详细的检查并给我了一些非常专业的建议,以后如果还有什么口腔问题,我想我不会选择雅度。“雅度爱牙公益基金”用实际行动回馈社会,在“爱牙公益大使”李子雄见证下,让每一位种植牙患者都可以享受援助。



### 雅度爱牙公益基金

- 种植牙每颗援助2000元
- 牙齿正畸每人援助2000元
- 现在预约免口腔检查费,免CT检查费,免种植牙方案设计费
- 援助热线: 025-83116699